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Mussollni szenzadós nutlatkozata 
al olasz-anáol közcledésről 

„Ha eleszlanak a megtorlások fellegei, a függőben levő kérdések 
maguktól megoldást myermek" 

London, május 28. í akadálya még az együttmüködés lehetőségé 

Az angol kormany félhivatalos lapja, a nek is, hogy nagy zavarokat okozna az 

0aily Telegraph közli Mussolini olasz mi- európai politikában. 

hiszterelnök várva-várt nyilatkozatát. A - Ha megszünnek fölöttünk a megtor 

nyilatkozat azonban az angol politikai kö- lások fellegei - jelentette ki Mussolini 

rök véleménye szerint csalódást keltett, olasz miniszterelnök - akkor egész sereg 

mert minden igéret elmaradt, miután Mus- más kérdés megoldására magától nyilik al- 

solini még mindig azt tartja, hogy addig kalom. Olaszország nem kezdhet addig kez- 

nem kapcsolódhatik bele semmiféle konszo deményező lépést a Földközi tengeri kérdés 

lidációs munkába, ameddig a megtorlások ben sem, azonban ha a megtorlások aka- 

fennállnak. dálya már nem lesz, akkor az olasz kor- 

Mussolini első kijelentése ugyanis az mány minden, a Földközi tengeri problémá- 

volt, hogy a megtorlásokat a legsürgőseb- ra vonatkozó ajánlatot a megfontolás tár- 

ben el kell törölni, mert az olyan komoly gyává tesz és tanulmányozni fogja. 

Folytatódnak a vasuti 
merényletek Palesztinában 

Jeruzsálem, május 28. nem robbant fel. 

Palesztinában az arabok most már a Kairóból egy ujabb angol zászlóalj m- 

vasutak ellen is merényleteket kisérelnek dult el Palesztina felé. Hailfába egy angol 

meg. Több helyen bombát raktak a vasuti tüzérosztag érkezett, amelynek az lesz a fel 

sinekre. sőt Goza mellett a robogó vonatra adata, hogy a haifai erdőkben meghuzódó 

is bombát dobtak. Szerencsére a bomba rabok állásait tegye tönkre. 

Titulescu hazaérkezésével 

Megélénkült a belpolitikai élel 
A nemzeti parasztpárt vasárnapi nagygyülésre kés

zül 

Bucuresti, május 28. A külügyminiszter hazaérkeztével 

Titulescu külugyminiszter hazaérkezése egyébként a belpolitikai élet is megélénkült. 

atán ma délelőtt kihallgatáson jelent meg A ma reggeli bucurestii lapok behatóan fog 

őfelsége előtt és beszámolt utjáról, vala- lalkoznak a nemzeti parasztpárti nagygyü- 

mint a külpolitikai helyzetről. A kihallgatás lés előkészületeivel, amely vasárnap lesz 

után a külügyminiszter megbeszélést foly- megtartva s amelyre a párt százezres töme- 

tat az összes pártvezérekkel. A Curentut get akar felvonultatni a fővárosban. Ugyan 

szerint a tárgyalások szintén csak a külpo- csak a bucurestii lapok jelentése szerint a 

litikai helyzet ismertetésére szoritkoznak, memzeti parasztpárt vezetősége illetékes he 

Bucurestiben viszont bizonyosra veszik, lyen bejelentette, hogy a párt belső egysége 

hogy a bepoliikal kérdések is megvitatás eljesen helyreállott s készen állnak arra, 

ra ! szik mert yzznál is alóstaik is hogy bármely pillanatban átvegyék a hatal- 

; mat. 
tárgyalásokat fog folytatni. 

Az ujságiró ezután azt a kérdést teti 
fel, vajjon igaz-e az a hir, hogy Olaszország 
hatalmas néger hadsereget szervez. 

Mussolini a következőket mondotta: 
- Olaszország magában nyolc millió 

katonával rendelkezik. Ez a szám teljesen 
feleslegessé teszi azt, hogy akár Európában, 
akér Afrikában néger hadsereget állitsop 

További kérdésre Mussolini azt mondot 
ta, hogy a helyzet megkivánja, hogy az an- 
golok és franciák érdekeit összhangba hoz 
zák az olasz érdekekkel, mert az afrikai 
problémákat csakis igy lehet megoldani. 

Sztrájkok Páris környékén 
Páris, május 28. 

A francia főváros környéki üzemekben 
és gyárakban sztrájkmozgalom kezdődött. 
Mint jelentik, most már a veronni repülő- 
gépgyárban is kimondották a munkások a 
sztrájkot. Rouenben a fascista érzelmü mun 
kások és a szocialisták között véres össze- 
tüzés is volt, amelynek 12 sebesültje van. 
A rendőrség több letartóztatást eszközölt. 

Ugyancsak sztrájkot jelentenek Jugo- 
szlávia nagyobb városaiból is. Belgrádban s 
Zimonyban már két nap óta sztrájk van, 

most a sztrájkhullám átterjedt Zágrábra is. 
.............. 

Beck lengyel külügyminigzfer 
Belgrádban fárgyal 

A Belgrádban tartózkodó Beck lengyel 

külügyminiszter tiszteletére Stojadinovici, 

jugoszláv miniszterelnök és külügyminisz- 

ter tegnap este ebédet adott. Stojadinovici 

pohárköszöntőjében külpolitikai tárgyra is 

kitért és megállapitotta azt, hogy Jugoszlá 

via tulnagy árat fizetett azért, hogy a nap 

alatt szabad és független állam legyen és 

nem hagyhatja, hogy a jövőben róla, nélkü- 

le határozzanak. 
Beck lengyel külügyminiszter válaszá- 

ban kijelentette, hogy Lengyelország tradi- 

ciójában van a szabadsá és függetlenség 

tisztelet, mert ő is évszázadokon keresztül 

sóvárogta ezt. 
Reméli, hogy a Népszövetség ülésein ai 

európai együttmüködés általános kérdései- 

ben a két ország egy nyelven fog beszélni, 

ami alatt azt érti, hogy teljesen azonos el- 

veket fognak vallani. 

Az autó tombola 11. száma 



A negyedik 100 nyerőszám. A második varrógépet 
a 778 szám, mig a második rádiót a 6067 szám nyerte. 

A püskösdi ajándék-tombola negyedik 
-zerencseszám sorozatát adjuk ma az aláb- 
biakban: 

Varrógépet nyert: 778. 
Rádió: 6067. 

4935, Nyári cipőt nyert: 2407, 2598, 
1169, 7259. 

Nyári férfi ing: 4895. 
Kötött női bluz: 649044. 
Likörszerviz: 4467, 6542, 6081, 6083, 

5120. 
Boroskészlet: 615, 5041, 883, 5939, 

6768. 
Tortaforma: 5114, 7396, 2465, S45, 

5180, 6921, 1492, 1429. 
Két pár női harisnya: 4148, 5896, 3798 

988, 1822. 

Két pár férfizokni: 3482, 2338, 7228, 
864, 5215. 

Fésügarnitura: 3282, 5471, 4141, 4888, 
264, 6425. 

"Biró"-féle sajtkülönlegességek: 5049, 
6760, 7388, 3295, 7577, 2586. 

3 drb kanál-villa: 6929, 6495, 4286, 
6686, 7953, 2683. 

Bécs, május 28. 
Az a merényletkisériet, amelyet egy 

hnemzeti szocialista különitmény kisérelt 
meg Starhemberg herceg volt ailkancellár 
jaxenburgi kastélya ellen a mult hét szom- 
batján, módfelett felizgatta az osztrák köz 
véleményt. Mint ismeretes, a hitleristák egy 
csoportja beakart hatolni a herceg Laxen- 
burg mellett fekvő kastélyába, de ezt egy 
csendőrosztag megakadályozta. Elénk tüz- 
harc keletkezett, melynek scrán két hitle- 
rista elesett, többen megsekesültek, mig a 
merénylet szellemi vezetői elmenekültek és 
átszöktek Németországba. 

A vizsgálat szakadatlanul folyik ebben 
z ügyben s mint most kiderült, a merény- 

Hettervzől a hatóságok máz jóelőre tudomás 
sal birtak. A merényet előtt háron héttel 
már értesités érkezett az állambiztonsági 
szervekhez a készülő támadásról, de ezek- 
a hireszteléseknek nem adtak hitelt Hogy 
előre megrendezett merényleről volt szó, 

! 

olán? 

Palacsinta sütő: 6082, 1416, 5492, 4563. 
Schicht szappan, Kalodont, fogkrém és 

fogkefe garnitura: 4890, 4841, 2975, 4178, 
878, 1425. 
KKiüölni-puder: 4810, 5787, 2984, 5479, 
2480, 841, 4143, 3856. 

Töltőtoll: 4483, 1930, 270, 6426, 2962, 
6695. ! 

, Regény: 1133, 7260, 4155, 5220, 3842, 
7521, 2691. 

Két doboz "Lux" selyem mosó szer 
3844, 3453, 3472, 3142, 5523. 

Zippzáras pénztárca: 6525, 4738, 6221, 
3411, 5435. 

Virágváza: 5742, 3061, 4239, T465, 
1188. 

Kérjük fenti számok tulajdonosait, 
hogy péntektől kezdve jelentkezzenek a ki- 
adóhivatalban, vagy a bizományosoknál. - 
Holnapi számunkban fogjuk közölni a pün- 
kösdi ajándék tombola akciónk nyerőszámai 
nak az utolsó, ötödik sorozatát, mely alka- 

rettegnek Ausztriában 
Teljes erővel lángolt fel ismét a hitlerista propaganda 

Az egyipfomi fáraók nyomában... 
piramisok tövében, a királyok völgyében angol tudósok ismét ásatásokat végeznek 
az egykori Egyiptom titkainak felkutatására. 

lommal ismét 100 nyeremény sorsa dől el, 
közöttük egy varrógép és két rádió. 

első percekben megállapithatta, hiszen a tá- 
madó hitleristák valóságos csatarendbe fej 
lődve vonultak a kastély ellen és a tárna- 
dást már eleve ugy igyekeztek beallitan, 
mintha az elégedetlen heimwehristák lazadá 
sáról lenne szó. 

A hatóságok összesen 68 személyt tar- 
tóztattak le a vizsgálat során. Ezek között 
van egy oberneunkircheni tanár és egy or- 
vos is, akik hitlerista elveket vallanak. 

Osztrák politikai körök a merénylet ki 
sérlettel kapcsolatban aggodalommal látják 
a hitlerista propaganda ujjáéledését. Így 
többek között a középiskolákban manifesz- 
tumokat osztogattak egy tankönyv vásár- 
lására, amelyet egy Bécsben is fiókkal ren 
delkező németországi cég adott ki. A köny 
veket számosan vásárolták s amikor kinyi- 
tották, azokban széles szalagok voltak, tele- 
nyomtatva horogkeresztekkel. A helyzet 
mind agasztóbb és a hatóságok nem titkol- 
ják abbeli aggodalmukat, hogy a hitleris- 
ták ujabb "junius 25-ét" készitenek elő. 

omnzvezzoyzzatzta otla............. .. 

Kivágandó és összegyünten 

Igazoló szelvény. 
Aki 30 szelvényt összegyüjt, 

az részívehet 
az uj aufó fombolán 

Május-junius 

Constanza, május 28. 
Hiatalmas tüs pusztitott tegnap Con- 
stanzán, lordan Vasile malmos egész mal- 

dolgoztak, mig végre sikerült a tüzet loka- 

totta, hogy a tüzet gyermekek okozták, 

tották a malom tetejét. Mikor a tető égett, 

nem szólva senkinek sem arról, mi történt, 
nehogy kikapjanak. Igy aztán az egész ma- 
lom és a mellette levő raktár is a tüz mar- 
taléka lett. A kár az eddig számitás szerint 
meghaladja a két millió lejt. 
tt 

71 éves korábanm 

Páris, május 28. 
A párisi lapok csodálatos eseményrő 

számolnak be, ami méltán kelti fel a legszé lesebb érdeklődést. Arról van ugyanis szó, hogy Toulouseban a napokban a birósag előtt egy aránylag igen jó szinben levő asz- szony, akit a biróság nem nézett többnek, mint 30, legfeljebb 35 évesnek, egy 71 éves beidézett tanu neve alatt jelentkezett a tár- gyaláson. Senki nem akarta elhinni, hogy T1 éves, azonban okmányokkal bizonyitotta hogy a látszat dacára megérte ezt a szép kort, sőt már dédunokái is vannak. A pá- risi lapok riporterei utánajártak a dolog- nak és megállapitották, hogy a "fiatal" asz szony, akármilyen csodálatosnak is hang- zik. 71 éves. Nem mindennapi orvosi csoda történt vele. Hatvan éves koráig öregedett, fogai kiestek, haja megritkult, mikor egy- 
szerre csak, még ki nem deritett okból meg 
fiatalodott, fogai kinőttek, alakja rugalmas 
ett. 

Jellemző a párisi mentalitásra, hogy a 
71 éves fiatal asszony egyre másra kapja 
az ajánlatokat különböző szépitőszergyárak től, hogy szerződjön le hozzájuk reklámnak, 
de Madeleine Tufrat erről hallani sem akar. 

Rendkivül tontos 
minden nőre nézve... 

hogy arca tiszta, fiatalos és üde legyen, 
öÖröm a nő élete, ha a ferfiak megbámul- 
ják, ugyanakkor Szivesen veszik, ha nő- 
társa szépsége miatt irigykedik rá. Mind- 
ezt ma már elérheti ön is, hölgyem, hogy 
ha krénmek közül a Floreal-krémet használ- 
ja. A Floreal 1. számu fényvédő krém a 
Florcal fényvédő puder alá nappalra az 
arcnak üde, fiatalos külsőt kölcsönöz és 
megakadalyozza fenyvédő tartalmánál fog- 
va a szeplők kijövetelét. 

A Floreal 2. számu krém éjszakai hasz 
nálatra szeplós, pattanásos, májfoltos ar- 
coknak a tökéletes rendbehozására szolgá!, 
mely 10 napi használat után máris bámu- 
latos eredményt biztosit. 

A Floreal krém tégelyenként 40 lel 
puder 30. 50, 90 lei. A Floreal cikkek főle- 

2 "EKDELYYI MAGYAKSAG" 
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Nagytüz Constanján 

ma és háza leégett. Elégett azonkivül a ma- 
lom raktára, ahol nagymennyiségü liszt és 
buza volt felhalmozva. A tüzoltók öt óráig 

lizálni. A meginditott nyomozás megállapi- 

akik gyufával játszottak és közben felgyuj- 

a gyermekek megijedtek és elszaladtak, , 



és több más tiszt foglal helyet. 
A bizottság 

gyűlésén akart 

örinvget Buda 
Ausztria és Magyarország n 

ha ez kilépne a 
London, május 28. 

A News Cronicle cimü lap munkatársa 

jelenti Budapestről, hogy a magyar főváros 

ban e pillanatban egy német katonai bizott 

tartózkodik különleges és igen fontos 

megbizatással. A bizottságban két ezeredes 

tarácskozásait a legnagyobb titokban 
tart- 

ják, csupán annyi szivárgo
tt ki, hogy a kö- 

zeli napokban Göring porosz miniszterel- 

nök érkezését is várják. 

A lap tudósitója azt irj
a még, hogy 

Ausztria és Magyarország nem követik 

Timisoara, május 28. 

A vasárnap hajnalban történt
 timisoa- 

rai halálos elgázolás körülménye végre tisz
 

tázódott. Sikerült megállapitani az áldozat 

Kilétét is. A timisoarai rendőrségen jelent- 

kezett Csordás Mária aradi assz
ony, aki el- 

mondotta, hogy Schwerin Feren
c vadházas- 

társa volt, akivel négy évig élt együtt. -
 

Ugy tudja egyébként, hogy Schwerinnek 

egy másik asszonytól egy fia is van, 
akit 

azonban nem ismer. Elmondotta
 még, hogy 

vadházastársa, - akit különben a h
alottas 

kamrában határozottan felismer
t - évek- 

kel ezelőtt egy aradi gyárban elszenvedett 

baleset során vesztette el félkarját s azóta 

int koldus tengette életét. 

Érdekes, hogy a tegnapi nap foly
amáni 

másik két nő is jelentkezett, akik azt álli- 

Genf szerimnl 

Genf, május 28. 

A nemzetközi hivatal igazg
atója, Ha- 

rold Buttler most készitette el évi jelenté- 

sét, amelyet a nemzetközi munkakongr
esz. 

szus ülésén fog ismertetni. A k
ongresszust 

junius 4-ére hivták össze Genfbe, a 
Nép- 

szövetség üléstermébe. 

Az igazgató jelentése - évek
 óta elő- 

ször - megnyugtató jelentése
ket közöl. E 

szerint az elmult évben a munkanélkülség 

világszerte 15 százalékkal csökkent. A je- 

a mérges 
Egy háromtagu családot 

Botosani, május 28. 

Cheorghe I. Grigore Nanesti község- 

beli lakos a Banca Putnei takaritónőjéhez, 

sógornőjéhez ment Botosaniba.
 A látogatás 

alkalmából a legnagyobb megl
epetéssel ta- 

pasztalta, hogy sófornőjén 
az elmebej félre 

ismerhetetlen jelei mutatkoznak. Ugyanak- 

kor egy másik szobából különös zajt h
allott 

Benyitott a másik szobába, 
ahol sógornője- 

nek jóbarátnőjét Maria Stancut
, a helyi i- 

berális klub takaritónőjét, valamint ennek 

Tuta nevü unokahugát 
találta meg, szintén 

eszméletén kivül orditozva 
és haját tépve. 

. s 
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A nemzeti parasztpárt nagy- 
koldulni a timi- 

soarai autógázolás áldozata 
Jelentkezett az áldozat vadházastársa. - Totisz Alizt 

szabadlábra helyezték 

volt Schwerinnel. 

másik két nő is jelentkez 

mkanélkülisé 

Agpanai jelentést tett az egészségügyi e 

pestre várják 
em követik Olaszországot 

Népszövetségből 
Olaszország példáját, ha ez kilépne a Nép- 

szövetségből. 

Sechuschnigg kancellár - irja a 

nagy angol lap - kifejezte már ama állás- 

pontját, hogy Ausztria csak az esetben 
hagy 

ja el a Népszövetséget, ha ez elitélné am
iatt 

hogy bevezette az általános védkötelezett- 

séget. Minthogy azonban minden remény 

meg van arra, hogy a Népszövetség
 ezt a 

lépést megértően kezeli, semmi ok sincs 
ar- 

ra, hogy az osztrák politika eltávolodjék 

Genftől. ; 

tották, hogy huzamosabb i
deig viszonyuk 

Jelentkezett egy Dobos 

Károly nevü munkanélküli is
, aki elmondot- 

ta, hogy Schwerinnel szombaton együtt 

aludt a menhelyen. Schwerin má
r reggel öt 

órakor felkelt, mert elakar
t menni a nem- 

zeti parasztpárt nagygyülésér
e, abban a re 

ményben, hogy az érkező idege
nektől sokat 

összekoldulhat. Ez lett azután a veszte, - 

mert ezután egy órával már 
halott volt. 

Az autót vezető Totisz Aliz
t egyébkéni 

tegnap reggel két rendőrtiszt 
taxin szállitot 

ta át a Béga-szanatóriumból 
az ügyészség- 

re. Másfél óráig tartott a kih
allgatás, mely- 

nek során az uriasszony többször 
rosszul 

lett. A vizsgálóbiró ezután elr
endelte Totisz 

Aliz szabadlábrahelyezését, aki
t azonnal la- 

kására szállitottak. 

lentés azonban, ennek dacár
a se látja tulde 

rüs szinben a helyzetet, mert
 megállapitja, 

hogy azokban az országokban, ahol a gaz- 

dasági helyzet némi fejlődést
 mutat is - 

mint Angliában - az ipari tevékenység 

folytán, a munkanélküliség 
egyáltalán nem 

csökken olyan arányban, min
t ahogyan er- 

re papirforma szerint számitani lehetett 

volna. A hivatal igazgatójának megállapi- 

tása szerint ennek oka a gép
esitett iparban 

keresendő. 

Három mnó megörült 

gombától 
is megmérgezett a gomba 

ságoknál, akik megállapit
ották, hogy mind 

a három nő gombamérgezést
 kapott. Meg- 

indult a nyomozás annak megállapitására, 

honnan szerezte be a három nő a bolond- 

gombát. Mindhármuk állapota igen aggasz- 

tó.. 
Chisinau, május 28. 

A chisinaui kórházba teg
nap beszállitot 

tak Varzaresti községből egy háromtagu 

családot: Bozica Mateiut, 
feleségét és nyolc 

éves kisteányát. Mindhármukon igen 
erős 

mérgezési tünctek mutakoztak. Mint az 

AAAAAAAAAAAAA
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Gyomuoriájást, székreke- 

dést, epegöresökei és 

étvágyialanságot 

megszüntet a „Planta" gyomortea, kis doboz 25 lei
, 

nagy doboz 35 lei. Bármily régi
 köhögés 

ellen biztos sikerrel használhatja a „Plan
ta" mellteát, 

kis doboz 25 lei, nagy doboz 35 lei. Fo
stai szétkül- 

dés naponta. - C sillag" gyógyszertár Oradea 

Sír, Nicolae lorga. . 

Y 
aanaaanAAAAAAAAA-mAnA
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Perzsa kalandort fogtak el 
Constantán 

Constanta, máju 28. 

A galatii rendőrkvesztura tegnap erős 

fedezet mellett bekisértette a constantai ha 

tóságokhoz Eduard Antonio nevü perzsa ka 

landort, hogy szülőhazájába toloncoltassák 

vissza. A perzsa kalandor a határon át- 

szökve jött Romániába Constantán keresz- 

tül és eddig már egész Európát végig szél- 

hámoskodta a legkülönbözőbb álnevek alatt 

amelyek közül a galatii hatóságok Vartan 

Kazalmakian, Kisikos Popadopulus, Eduard 

Zabakian és Parsec Alexandros nevekre ki 

állitott igazolványokat, utleveleket találtak 

nála. 
A nyomozás megállapitotta, hogy a 

szélhámos Camac Siriai tartományból való, 

nagyon jól beszél azonban románul is, mert 

már harmadszor van itt Romániában, sőt, 

legutoljára egy hamis bizonyitvány alapján 

még tisztviselői állást is kapott. 

Legutolsó nagyszabásu csalását Bag- 

dadban követte el, egy nagy iparvállalatná
l, 

amelynek pénzével megszökve, Romániá- 

ban telepedett meg és itt nagyuri életet 
élt. 

Itt azonban elfogták és rövidesen átad 

ják a bagdadi hatóságoknak, akik 
annak 

idején Constantára is köröző levelet küldöt 

tek e soknevü perzsa szélhámos ellen. 

Rádió műsor 

Bucuresti: 6.30 Torna. Lemezek. Házi- 

asszonyoknak. 13 Lemezek. 15 Hirek. 18 Si- 

biceanu zenekar. 19.20 Sibiceanu zenekar. 

20.20 Felolvasás. 20.35 Közvetités az O
pera 

házból. Szünetekben hirek. 24 Rádiózeneka
r 

1 Lemezek. 
Budapest: 7.45 Torna. Hanglemezek. 

8,20 Étrend. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 
- 

1145 Ifjusági közlemények". 12.10 Vizjel
- 

ző szolgáiat. 13 Déli harangszó Időjelzés. 

13.05 Szimfonikus zenekar. Közben: Hirek. 

14.20 Sáray Elemér és cigányzenekara. - 

15.40 Hirek. 17.15 Diákfélóra. 17.45 I
dőjel- 

zés, 18 Zongora. 18.30 Előadás. 19 Szalon- 

zenekar. Közben: Sportközlemények. 19.55 

Elbeszélések. 20.25 Az Operaház előadásá- 

hak ismertetése. 20.30 Az Operaház 
előadá-, 

sa. "Parasztbecsület". Utána hirek. 22.15. 

A párisi Erard ház falán elhelyezett 
Liszt 

emléktábla leleplezési ünnepségének 
Lözveti 

tése. 23.35 Időjárás jelentés. 23.40 Cigány- 

zenekar. 0.15 Hanglemezek. Hirek 

SZOMBAT 

Bucuresti: 6.30 Torna. Hirek. Könnyü 

zene, 13 Lemezek. 13.40 Lemezek. 14.15 
Hi- 

rek. 17 Ifjusági óra. 18 Katonazene. 19.15 

Rádiózenekar. 20.20 Rádiózenekar. 21.15 

Katonazene. 
Budapest: 7.45 Torna. Utána: Hangle- 

mezek. 8.20 Étrend. 11 Hirek. 11.20 Felol- 

vasás. 11.45 Felolvasás 12.10 Nemzetközi 

vizjelzőszolgálat. 13 Déli harangszó. 13.05 

Hanglemezek. 14.40 A Makói Pet
őfi Dalkör 

musora. 15.40 Hirek. 17.15 
Harsányi Gizi 

mesél. 18 Raicheff Péter bolgár né
pdalokat 

énekel. 18.30 Elbeszélés. 19 Cigányzenekar.
 

20 Szalonzenekar. 21 Békefi 
László estje. 

2220 A Rádióélet sportrejtvény 
versenye 

22.50 Budapesti Hangverseny 
Zenekar. 0.10 

Kertész Miklós jazz zenekarána
k müsora, 

Kazal László énekszámaival. Hire
k. 

"EKDELYYI MAGYAKSAG" 

orvnsek e lapitották, gombától szár
ma- 

zik a mérgezesgeee
 

A 



Véres rozsák 
- Betekivregényy - 35 

- Szeretem magát Jean.. Az első pillanatban megszerettem, de csak most tud tam meg. Pedig igazán előbb is észreve- hettem volna. Amikor Alice kisasszony szid ta magát, majd megpukkadtam a dühtől. Fájt, hogy a családja félreismeri. De akkor hiába mondták volna: szereted ezt a fiut, el nem hittem volna. Csak amikor leakar- ták tartóztatni. Egyszerre megéreztem, mit jelent maga nekem. Ha boldog ember volna, nem fárasztanám ezzel a vallomással. Igy talán mégis szüksége van egy jóbarátra aki átsegiti ezen a borzalmas helyzeten Erti? Össze-vissza beszélek,. Sohasem voltam ilyen állapotban. Milyen nehéz szóval kife- jezni az ember érzéseit. Ne gunyoljon ki, őszintén kitártam a lelkem maga előtt. Es hallgasson rám! Hlárultam az érzelmeimet s most követelem, hogy fogadjon szót ne. kem. Kérem, ne szakitson félbe. . . Nem tudnám befejezni buta mondókámat. Ma éj- jel még bujjon el és holnap reggel találko- zunk. 
! 

- Kérem, Fanny.., 
- Nehogy megtalálják! A személyle- irását közölték minden pályaudvarral és az ország valamennyi rendőrségével. Vigyáz- zon. Holnap két órakor találkozunk. Hol volna a legokosabb? Az állatkert bejáratá- nmál. Mindent elmondtam, kérem ne válaszol jon, meg sem várom, mit mond, mert na- gyon szégyelem magam. 

Elengedte a fiu karját és futva eltávó- zott. Jean meghatottan bámult a finom je- lenség után, amely eltünt a sétány fái kö- zött. 

Soha még nő igy nem szólt hozzá. Mint ugynevezett jóképü fiunak voltak át- meneti sikerei, gyakran igen 
hóditásai, de komoly szerelemre még e asszony sem lobbant iránta. Zárkózott ter- mészete különben is távol tartott tőle min- denkit. És ez az este meghozta a nagy él. ményt, egy fiatal leány szerelmét, ugyan- akkor, amikor nagy veszély leselkedett az életére. 

.Jean a Dauphin kapun kilépett a Bois- ből és jobbra kanyarodott. Ösztönszerüen az eldugott kis utcákat kereste. A Passy- rakparton megállapedott. A Szajna felő! friss levegő hulláma áradt, egy kései von- tató gőzös hisztériásan sikoltott a hömpöly- gő vizen. 

A Szajna! Régi barátja, gyerekkori em lékeinek kedves tanuja. Az Alma-hid, az Eiffel-torony brutálisan fényes világitása, a Champs de Mars impozáns mérete, az In- valides pályaudvar és aztán a Champs Ely- sée csodálatos gesztenyefái, amelyek még pompásabbá szépültek az ivlámpák ragyo- gásában. 

- Micsoda nyomoruságos életem van - sóhajtotta a fiatalember. 
Eszébe jutott édesanyja sovány, bete- ges arcocskája, vékony hangja, amint nyö- szörögte: Szegény fiam, szegény kis fiam! Aztán mindenki vigasztalta: "Jean ne sir- jál, anyuka elutazott. Nem jött többé visz- sza soha. 

Aztán az internátus Auteuil-ben ké- sőbb nevelőintézet. Az apja hetenként egy- szer látogatta. Egyre sápadtabb és szo- morubb volt. Egy vasárnap elmaradt a vi- it. Másnap feketébe öltöztették a kis Jeant. 

Eljutott a csendes Concorde térre és a mozgalmas Royal-utcába, amelyet a villany veklámok mesebeli fénnyel árasztottak el. 

(Folyt köv.) 

EDELYYI MAGYARSAG 
4 oldal. 1036 május 30.. 

közönséges 

Moszkva, május 28. A Tass ügynökség jelentése szerint a szovjet központi végrehajtó bizottsága tör- vénytervezetet dolgozott ki, amely nagy szenzáció erejével hat. E törvény ugyanis 

intézkedéseket foganatosit az ujszülöttek és anyák védelmére. 
A törvénytervezetet, mielőtt azt a tör- vényhozó testületek elé terjesztenék, bemu- tatják az összes munkásszervezeteknek is 

merazztan a 

Ploesti, május 28. Tegnap este borzalmas szerencsétlenség történt a város közelében, ahol a Galati fe- lől érkező gyorsvonat elgázolt három em- bert. Mind a három szörnyet halt. Az áldo- zatok a Ploesti-i iletőségű Dumitrescu há- zaspár és Borzea Maria nevü unokájuk. - Mindhárman a vasutvonalon akartak keresz tül haladni. Előzőleg petroleum szerelvény haladt el előttük. A sorompó le volt enged- 

Tizenötfmillióra perel egyjőóősnört a 
Den csalódot 

milliomosnő 
"közvetitésre" és 
adott a svéd leánynak. Amikor ezek nem "használtak", ujabb és ujabb szerekkel látta lel hiszékeny kliensét, akitől egy év alatt nem kevesebb, mint 15 millió lejnek megfe- lelő összeget csalt kii 

PPáris, május 28. A párisi esküdtszék nem mindennapi ügyben kezdi meg a napokban a főtárgya. lást. A felperes egy dusgazdag svéd leány: Baby Siegfried Resch Knudsen, az alperes pedig egy ismertnevü francia jósnő: Tanis. 

ségbeesésében körülbelül egy évvel ezelőtt a 

Oroszországban eltiltják 
A magzatelhajtási 

ismeretes, a kommunista forradalom győz me után Oroszországban a szabad szerelmy 

volt jó hatással. Később ezt megszoritotti) s csupán a házasságkötés és válás formasi gait könnyitették meg, amiről azonban s 
tén lemondtak, Most végül a masgzatelha tást is el fogják tiltani, amit pedig állam felügyelet mellett hajtottak végre a szülől kivánságára. 

eltiltaná a magzatelhajtást és nagyszabásu 

Egy házaspárt és unokájukat 
halálra a vonat Ploesti mellett 

ve a teherszerelvény elhaladása után mert ekkor kellett beérkeznie a gyorsnak. Mire a Dumitrescu házaspár é unokájuk a sorompóhoz 
gyors alig 20 méterre volt a vasuti átjáró. tól. ők azonban át akartak kelni a sinek ki zött még a szerelvény odaérkezése előtt. At bujtak a sorompón, de alig léptek a vasut. vonalra, a gyorsvonat utólérte őket és mind hármukat halálra gázolta 

szerelmé. 

minden bájital és varázsszer dacára is mény maradt, a kétségbeeset1 leány mos beperelte az ügyes jósnőt, aki bájitalokbó egész vagyont harácsolt össze magának, ; 

.
.
.
-
 

Jugoszlávia uj bucuresfii követe 
Most érkezett meg Bucurestibe Dragomir Kasidolatz (x) az uj jugoszláv követ, a hályaudvaron ünnsbélyesen fogadtak, 

gázolta 

galati 

értek, a galati 

különböző bájltalokat 

Minthogy azonban a fiatalember sa" 

.. 
. 

akit
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243 Jej készpémzzel 

Árvelle a Munkakamara 
a salontai Iparlestületei 

Salonta, május 28. 
Közöltük, hogy a salontai ipartestület 

vagyon kimutatása passziv volt és eredeti- 
leg azt hitték, hogy a törvény értelmében 

át sem veszik az Ipartestületet, hanem fel- 

számolják annak vagyonát. A hivatalos bi- 

zottság: Clonda munkaügyi inspektor és 

Muth Gyula munkakamarai elnök, akik 

kedden jártak kinn Salontán, megállapitot- 
ták, hogy a vagyon nem passziv: az aktivák 

hoz ugyanis hozzácsatolták az Iparosott- 

hon vagyonát, a passzivák közül pedig töröl 

ték az iparosotthonnak az Ipartestülettel 

szemben fennálló követeléseit. Ilymódon a 

salontai Ipartestület tiszta vagyona 876.523 

lejt mutatott és a kiküldött bizottság ezen 

az alapon át is vette a salontai Ipartestüle- 

tet. 
A készpénzállomány mindössze 243 lej 

volt. 
Az átvételi aktust megelőzően Hunyadi 

az át 
éza ipertestületi elnök bejelentette, hogy 

st jogfenntartással eszközli, mert 
az ipartörvényt alkotmányellenesnek tartja 
s a Semmitőszéknle fognak jogorvoslatot 
keresni. 

Clonda munkaügyi inepektor bejelen- 

tette, hogy Hunyadi Géza kijelentéseit kü- 

lön jegyzőkönyvbe foglaltatjá és azt az at- 
vételi jegyzőkönyvhöz csatolják. 

Salonta város képviseletében Balogh 

György vezértitkár kifogásolta, hogy az 

Ipartestületnek a várossal szemben fennálló 

másfelmilliós tartozására keveset vettek fel 

kamattétel címén. Hunyádi Géza kimutatta 

hogy a megfelelő kamatokat felvették. - 
Muth Gyula pedig bejelentette, hogy a Mun 

kakamara konverziót fog kérni az adósság- 
ra. 
A végleges átadási jegyzőkönyveket ma 

pénteken irják alá. 

Hungária-F. C., Viena-Sparta ha Oradean játszik, 

sem lesz nagyobb öröme. mintha olcsó árak mellett divaitruháját 

z uriszabóságában készitteti el Str. Alexandri 9, Divat- 

Kovács Antal szabás, Elsőrangu munka. - Kedvező fizetési feltétel 

franciaorszádban bevezetik 
a 40 órás munkahctci 

Leon Blum első ténykedésekénti általános 
ammnesziiál szavaztal maeg 

Páris, május 28. 

Az Echo de Paris legujabb száma azt 

a szenzációs hirt közli, hogy Blum kormány 
rajutásának alkalmából nagyszabásu kegyel 
mi rendeletet szándékszik előkésziteni. Az 
Echo de Paris jelentése szerint, ahogy a 

Sarraut kormány benyujtja lemondását, 

Műsoron kivpüli szám 

Poloskák ezrei rohanták meg 
a vándorcirkusz „diszelőadá- 
sának" közönségét 

Baja, május 28. 
Páldátlan eset történt Baján. Egy ki- 

sebbfajta vándorcirkusz telepedett meg a 

városban, amelynek "megnyitó diszelőadá- 
sán", amint a nagyhangu plakátok hirdet- 

ték, szép számban jelent meg a közönség. 

Alig kezdődött azonban el a müsor, az egész 

nézőtér egyszerre izegni mozogni kezdett a 

helyén. Mikor a lámpák ismét kigyultak és 

szünet következett, kiderült, hogy mi volt 

az oka a nézőtér valóságos forrongásának. 

A közönséget a sötétben a poloskák százai 

és ezrei rohanták meg s amig mindenki nem 

kapott észbe, véresre csipték az embereket. 
.. a Ez n 

an 
Baia Mare, május 28. 

Aegnap dáeiután két fiatal bányászt ért 

szerencsétlenség a Petrosani bánya részvény 

társaság Valea Borcutului aranybányájá- 

ban. Bánóczi György 26 és Náczi Imre 27 

éves bányamunkások a tárna mélyén olyan 
helyen végeztek furásokat, ahol az előző 
munkálatok alkalmával dinamitot helyeztek 
Annak idején a dinamit nem robbant fel s 

legkésőbb 24 órára rá Leon Blum már mü- 
ködésbe is kezd, hogy ezzel is megröviditse 
a kormányválságot Franciaországban. A 
lap jelentése szerint a legelső két törvény- 
javaslat, amit Blum mint kormányelnök 
megszavaztat az általános amnesztia és a 
negyvenórás munkahét lesz. 

A cirkusz előadásának végét már senki sem 
várta meg. . Ie.... 

Másnap a rendőrség is tudomásc Szere2 
ve a dologról kivizsgálta a szokatlan ügyet. 
Kiderült; a cirkusz székei, padjai tömve vol 

meleg vizben és e 

a szervezetből. 

Ör hónmapon keresztül 

havonla állaygy khiló? 
fogyott 

és boldog, hogy ujra visszanyerte alakját. 
Nem tetszene Önnek is, hogy 5 hónap 
alatt 9 és fél kilót fogyjon és energikusabb, 

életvidámabb, egészségesebb legyen! Mérje 
meg magát és még ma jegyezze fel sulyát. 
Azután vásároljon egy üveg Kruschent, 
szedjen egy hónapon keresztül minden keg- 
gel egy kanálnyi Kruschen sót egy pohár 

hónap mulva látni, - 

mennyit fogyott. Oivassa el egy hölgy lev- 

lét, aki igy tett: 
Különös örömet okoz, hogy irhatok 

önöknek nehány sort, a Kruschen sóról. En 

is próbát tettem e sókkal és mondhatom, 

hogy valósággal csodát tettek. Öt hónap- 

pal ezelőtt 69 és fél kilót nyomtam. Most 

60 kilót nyomok - öt nap előtt mértem 
meg magam. Az egészségi állapotom sok- 
kal jobb. örvendek, hogy nem szakitottam 
meg a kurát, különben nem szabadultam 
volna meg a hájrétegtől, amely teljesen de- 

Kruschen megtámadja a zsirképződés. 
és előidézi a megnem emésztett anyagok 

tökéletes eliminálását, valamint a haszon- 
talan anyagok feleslegének az eltávolitását 

Ha ezeket a haszontalan 
anyagokat nem távolitjuk el rendszeresen, 
maga szervezetünk alakitja át azokat hájjá 

A Kruschen só az ország minden gyógy 
szertárában és drogériájában kaphatóó - 
Nagy üveg 95 lej, kis üveg 60 lej. 
...... 

Moszkvába utazolt 
a római szovjelkövei 

Roma, május 28. 

Stein római szovjet nagykövet jelentés 
tételre visszautazott Moszkvába. Elutazása 
előtt Stein hosszas beszélgetést folytatotti 

Suvich olasz külügyi államitkárral. 

Két gyermeket darabokra 
tépett a döglött gránát 

Bécs, május 28. 
Graz közelében, Krumpense mezővá- 

rosban megdöbbentő tragédia történt. Há- 

rom iskolás gyermek, 12 és 15 évesek vira- 
got szedtek a mezőn, amikor a közeli tő 
partján egy gránátot találtak, amely való- 

szinüleg még a háboru idejéből maradt itt 

a helyszinen. A gyerekek nem tudták, mi- 

lyen veszélyes játékszert találtak, játszan) 

kezdtek a gránáttal, amely azonban felrob- 
bant és mindhármukat darabokra tépte. - 
Holttestüket csak órák mulva sikerült ag- 
gódó szüleiknek megtalálni. 

tak poloskákkal, ugyanigy a cirkusz kocsija 
és ruhatára is. A hatóságok azonnal bevon *" 
ták a cirkusz játszási engedélyét, amely to- 
vább indult poloska seregeivel együtt a bács 
kai községekbe. Először egy bajakörnyéki 
községben akarták felütni sátrukat, de a' 
község jegyzője, értesülvén a bajai poloska 
veszedelemről, nem engedte meg, mire a cir 

Halálosam meg- besitott 
két bányászt a elrobbant dimamit 

baia-marei aranybányában 

val. 

a bányászok ottfelejtették a 
robbanó anyagot. 

Amikor most a két bányász ugyanoda 
furt le, a munkában áttüzesedett furó fel- 
robbantotta a dinamitot. 

Bánóczit és szerencsétlen társát a rob- 
banás ereje a tárna oldalához csapta s su- 
lyos sebesülésekkel kerültek a föld felsziné 

"bedöglött" 

re. Jelenleg mindkettőt a baiamarei kórház 
ban ápolják. Állapotuk reménytelen 

kusz tovább folytatta utját éhes poloskái- 

El 

Időjárás 
Lehülés, élénkebb nyugati, északnyug 

ti szél. Sokhelyen ismét zivatarok. Egyes 
helyeken jégeső. 

5 olda' 
LRDELYYI MAUYARSAG" 
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Miér! van szükség gödörre 
a járványkórház előr 

Négy baleset történt eddig, mert nincs jelzőtábla 
A Str. Moldovei uccán a járványhórház 

zal szemben állitólag azért, hogy a gyalog- 
Árón a szekerek ne közlekedhessenek - 
nem tudjuk, kinek a rendeletére - méteres 
érkot ástak. Ugyanakkor azonban elfelej- 
tettek valami figyelmeztető táblát állitani 
az árok szélére. Ezen a héten már négy bal 
eset történt emiatt. Négy biciklista esett 
Dele a gödörbe és törte össze a biciklijét. 
A gödörnek tegnap ujabb áldozata akadt, 

Bleier Imre kifutófiu 
ciklistől belezuhant az árokba és sulyos zu- zódásokat szenvedett. A picikli szintén meg 
rongálódott. A járókelők szállitották be a fiut a Zsidókórházba, ahol ápolás alá vet- ték és ahol a jelek szerint még legalább egy heti ápolásra van szüksége, hogy zuzoó- dásait kiheverje. ! 

Felhivjuk az illetékesek figyelmét erre 
a tarthatatlan helyzetre. 

zzzzzzzmszzzzmszmmssmsetmtsrmt zemszzsz 

Megtagadta az oradeai 
Munkakamara a valea lui 

mihai-i Ipartestület átvételét 
Lapunk más helyén beszámoltunk a 

salontai Ipartestület átvételéről. 
Ezzel szemben - amint munkatársunk 

lőtt tegnap Muth Gyula munkakamarai el- 
nök kijelentette, a bizottság megtagadta a 
Valea lui Mihaii Ipartestület átvételét. 

Valea lui Mihai-on ugyanis az Ipartes- 
ület vagyonállományaként mindössze négy 
széket, egy asztalt és egy királyképet mu- 
tattak ki. Az értékes ingatlan és a benne 
levő mozi telekkönyvileg az Iparosotthon ja 
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vára van átirva. Mutn elnök kérte a köz- 
gyülési jegyzőkönyvet, amelynek alapján az átirást végrehajtották. Ezt felmutatni nem 
tudták a valea lui mihaii ipartestület veze- 
tői. Muth elnök közölte, hogy biróság elé 
viszi az ügyet és perelni fog a Munka- 
kamara az ingatlan tulajdonjogáért. 

A careii Ipartestületet rendben átvet- 
ték. Itt mindössze 7 lei készpénzt találtak. 
A beiusi Ipartestületnél a készpénzállo- 
mány 243 lei volt. 

R. 
A Srroksár vendégszerepeil pünkösd kér napján Oradeán Rég nem volt már olyan érdeklődés fut 

gallmérkőzés iránt, mint amilyen most nyil 
vánul meg a vasárnapi és hétfői kétnapos 
első magyar vendégjáték iránt. A mult hét- 
re jelentett és elmaradt Bocskai mérkőzés- 
ért kárpótolva lesz a közönség, mivel mind 
két A diviziós csapatunknak revansot kell 
venni a tavalyi fájó vereségért a Soroksár- 
tól. Kevés csapatnak sikerült még az, ami 
a Soroksárnak, hogy hazai pályán a Crisa- 
nat 3:1-re, a CAOT pedig 5:1-re verje, ak- 

SZINHAÁZ 
Megnyitó előadás,. A néma levente. Az idei szinházi szezonnak nem volt még egy 

olyan nagysikerü darabja, mint Heltai 
Jenő ragyogó vigjátéka, a Néma levente, a 
melyet megnyitó előadásul tüzött müsorra 
a szinház igazgatósága. A Néma levente 
Budapesten több mint 150 előadást ért 
meg, Clujon sorozatos zsufolt házak előtt 
xerült szinre és az eddig megnyilvánult 
riási érdeklődésre, itt Óradean is egyik legnagyobb sikere lesz a szezonnak. 

Őriási az érdeklődés a cluji Magyar 
zinház vendégjátéka iránt, Tegnap nyitott 
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elővételi pénztárt a cluji Magyar Szinház És mindjárt az első nap annyira megostro- 
molták a pénztárt jegyekért, hogy a későn- 
jövők jó helyet alig kaptak. AZ óriási ér- deklődésre való tekintettel a szinház igaz- catósága kéri a nagyérdemü közönséget, hogy jegyeiket lehetőleg elővételben váltsák 
meg minden előadásra, mert máskülönben senkinek sem tudják garantálni, hogy az 
agyes előadásokra jó helyhez jussanak. Elő 
vételi pénztár 11-1 és 4-T-ig. 

Az első előadások műsora a következő: 
Junius 3-án, szerdán este 9-kor: A néma levente. Heltai Jenő gyönyörü uj vigjátéka, 

kor, amikor a soroksáriak még csak a II ligában voltak. Azóta a Soroksár kiverte a Nemzetit az A ligából és most megerősöd- ve, a magyar nemzeti bajnokság nyolcadik helyén végzett az idei bajnokságban. Va- sárnap a Crisanával játszanak a soroksá- riak, természetesen a Crisana Barátkival és néhány uj játékossal lesz megerősitve. Pünkösd hétfőn pedig a CAO ellenfele lesz a Soroksár. 
zatotoro 

amazmmn sezazzmzzzzzzzzzzzzkzzzz zssrsmtezttn 

ragyogó kiállitásban. Rendező Kádár Imre. 
Junius 4-én, csütörtökön délután 5-kor: 

A néma levente. 
Junius 5-én, péntek este 9. Méltóságos 

asszony. Békeffy István és Stella Adorján 
175 előadást megért vigjátéka, teljesen uj, modern diszletekkel, Gróf László fellépésé- 
vel. 

Junius 6-án, szombaton délután 5-kor: 
Házasság. este 9 órakor: Mese a Grand Ho- telben. Abrahám Pál legujabb operettje. 

Vasárnap délután 3 órakor: Maricza 
grófnő, Olcsó helyárakkal. délután 6 óra- 
kor: A néma levente. Este 9 órakor: Mese 
a Grand Hotelben. 

Hétfőn délután 3 órakor: A Cigány ol- csó helyárakkal. Délután 6 órakor. Éva. Le- 
hár Ferenc nagy operettje. A cimszerepben 
Solymosán Magda. Este 9 órakor. Urilány. 
Zilahy Lajos óriási sikerü vigjátéka. 
.... 

- Szabadlábrahelyezte a vizsgálóhiró 
a kommunista propagandával vádolt fiatal- embert. Jelentettük hogy az oradeai ügyész 
ségre szállitották Sighetről Schenker Izsá- 
kot, akit kommunista propaganda miatt tartóztattak le. Az ügyészségen Popovici 
Mihály vizsgálóbiró vezetett vizsgálatot 
Schenker Izsák ügyében, Popovici vizsgáló- biró tegnap szabadlábrahelyezte Schenker Izsákot. : 

személyében, aki bi- 

Bécsi tavasz. Olcsó helyárakkal. Este 9-kor: 

le 

- Leesett a fáról egy kisdiák a Gojdu. 
liceumi advarán. A Gojdu liceumban meg. 
döbbentő szerencsétlenség történt tegnpap 

délelőtt: Baciu Ovidiu diák leesett egy gyö 
mölcsfáról a liceum udvarán. Koponyaalapi 
zuzódással a bihormegyei közkórházba szál- 
litották. Sebesülése nem sulyos, ugyhogy 
már el is hagyta a kórházat. 

Miozgószinházak müsora 
Heyman: A mi kislányunk. 
Apolló: Virrasztanak a fegyverek. 
Fórum: Dardanellák ostroma. 
Omnia: Dr. Crespi. 
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APRÓHIRDETÉSEK 
Allandó olvasóink használják lel 
a hirdetési tombola szelvényeket! 

POÓSTA 

Hóna fénykepésznél 
Sír Alexandri 4. 

rövid ideig nagy árengedmény! 
drb, művészlap, ugyanaz, ami 
a kirakataimban láiható, csak ö0 lei 
Komoly elhatározás és Béla vár igére levél van a kiadóban. 

ÁLLÁS 
Borbély segéd felvétetik, Str. Vasile 

jel- 1 

Conta 8. 5015 üÜgyes mindenes bejárónőt keresek Könyv szükséges. Str. Ciorogariu 15. II. 
em. 3. ajtó. 5014 

Periekt főző, bejáró szakácsnő felve- 
tetik. Csak jé bizonyitvánnyal rendelkező 
egész megbizhatók jelentkezzenek. Cim a kiadóban. 4990 

Ügyes, intelligens akvizitőrök alkalm 
cikk terjesztésére magas jutalékkal sürgő 
sen felvétetnek. Cim a kiadóban. 4991 

Az Erdélyi Magyarság terjesztésére ke 
resünk az ország minden városában és köz- 
ségében megbizható ügyes egyéneket. Aján. 
liatot kérünk a kiadóhivatalhoz intéznii 

e VETEL-ELADÁS 
öm 
Gyermekkocsi a legutolsó divat sze- 

rint sürgősen eladó. Str. Horia 32. 501 
Teljesen jókarban nő: ruhák és cipők el 

adók. Cim a kiadóban 4939 Makulatura ujságpapir kapható pagy- 
ban és kicsinyben Pásztor Ede papicáruhó 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. Lakóbejelentő és názberszerződes nyom. tatvany kapható Pásztor papirkereskedés- 
ben. 

LAKÁS 
Kiadó azonnalra üzlethelyiség 1 szo- 

bás lakással, Str. Alexandri si str. Petru 
Maior sarokházban, 40 évig bádogos mü- 
hely volt. Ertekezni dr Lőrincz ügyvédnél, 
Bul. Reg. Ferdinand 13. 5006 

Kiadó magánház két szoba, előszoba, mellékhelyiségekkel. Triumfului 17. Ko mendáns rét. 5007 
Kiadó Crisul partján szoba konyhás, 

világos szuterén lakás. Promenade Emines- 
cul4. 44994 

Kiadó nagypiac közvetlen közelében 
kétkirakatos üzlethelyiség. Str. Avram 
lancu 11. Ao99 

emnazanazzama 
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